[Tpunoxxenue 4
OIIeHO‘leIe MaTEpHuaJjJbl 110 yqe6H0171 ANCHUITIIIMHE

«JJIeMeHTapHasi MATEMATHKA)
HonomuurensHas nmpodeccuonanbHas nporpamMma: «llemarornueckoe odpazoBaHue (¢ IByMs
nporIsIMU TIOATOTOBKH): Teopus 1 METOAMKA MTPETI0IaBaHUs MAaTEMAaTHKH M HHPOPMATHKH B

06pa3OBaTeJ'II>HBIX OpraHru3anusax»

HacTosimue olieHoYHbIE MaTeprabl UCIIOIb3YETCs A IPOBEACHHS TPOMEKYTOUHOM
aTTecTaluy o0yyaromuxcs B ABTOHOMHOM HEKOMMEPUECKOI OpraHu3alyu J0MOJIHUTEIBHOTO
npodeccruoHaIbHOro 00pazoBaHus «MOCKOBCKast akaJieMus MPopeCCUOHATBHBIX KOMIIETEHINI
(masee - Akagemusi) Mo y4eOHON AUCHUILTUHE «DJIeMEHTapHast MaTeMaTUKay MPH peaTu3auu
JIOTIOJTHUTEIBHOH npodeccruonanbHoi mporpammsl «Ilenarornyeckoe oopazoBanue (C IByMs
npoUISIMU MOATOTOBKH): TEOpHs 1 METOAMKA MPENoIaBaHMUs MAaTEMAaTUKNA U MHOOPMATHKH B
00pa30BaTeNbHBIX OPTaHU3ALIUAXY.

[IpomexxyTouHast aTTecTanus o y4eOHOM TUCIUIUTHHE «DJIeMEHTapHas MaTEeMaTHKa
POBOIUTCS B ()OPME C TOMOIIIBIO TECTUPOBAHMS.

TecTupoBaHue MPOBOIUTCS C TOMOIIBIO CHCTEMBI JUCTAaHIIMOHHOTO o0yuenus (naiee - CIO).

B Heit comepkarcs B 2JIEKTPOHHOM BHUJIE OTBETHI (KITIOUN) K TECTUPOBAHUIO.
Ilpasuna nposedenus mecmuposanus

Ha tectupoBanue otBoautcs 1 akageMU4eckuil yac.
[Ipu BBITIOJHEHWH TECTUPOBAHUS HEOOXOAMMO OTBETUTDH Ha BCE IMOCTABJICHHBIC BOTIPOCHI,

IMPOITYCK OTBETOB HC JOITyCKACTCA.
Hpaeuﬂo OUEHKU pe3yibmama mecmupoeanus 06yua10mezoc;1

Pe3ynbraT TeCTUPOBAaHUS OINPEEINISETCS B 3aBUCUMOCTH OT JI0JH (B MPOLIEHTaX) BOIIPOCOB, Ha
KOTOpbIE JaHbl BEpPHbIE OTBETHI, B 0OIIIEM KOJIMYECTBE BOIPOCOB B TECTUPOBAHUU (C OKPYTIIEHUEM JI0
IIEJIBIX MPOLIEHTOB), YTO paccuuThiBaeTcs 1o Gopmyie: (KomamuecTBo BEpHO OTBEUEHHBIX BOIPOCOB) /
(O61mee xomuuecTBO BONpocoB B TecTupoBanuu) X 100.

PesynbraT TecTHpOBaHUS B BHJIE OLEHKH IO MATHOAJUIBHOM IIKaJie oleHuBaHus (5
(«oTIMYHOY), 4 («XOpOILO0»), 3 (KyLOBIETBOPUTEIBHOY), 2 («HEYIOBIETBOPUTEILHO))) ONPEAEIISIETCS

B COOTBETCTBHUH C MPHUBEICHHOW HHMKE IIKAJIONH COOTBETCTBUS:
IlIkana coomeemcmeusn

Pesynbratr menee 50% - ouenka 2 («HeynoBneTBOPUTEIBHOY)
PesynbTat o1 50% (BKiIOUMTENBHO) 10 61% (HE BKItOUYas) - onieHKa 3 («Y JOBJIETBOPUTEIHHO )

Pesynbrar ot 61% (BirounTENBbHO) 10 85% (HE BKIIIOYas) - orieHka 4 («XopoIioy)



Pesynbrar ot 85% (BrimrountenbHo) 10 100% - onienka 5 («OTAMIHOY)

Cooepircanue mecmuposanus

Bomnpoc

HepagenctBa Buga P(x)> 0 (P(x)

Tun Bonpoca

Bormpoc ¢ 0quHOBUHBIM BBIOOPOM (OJIMH BEPHBIN BapUaHT OTBETA)

WNHcTpykuns

VKaxute BEpHbIN BAPUAHT OTBETA

BapuaHnTbl 0TBETOB

- padOHAJIbHBIMHA

- JINHEHHBIMA

Bomnpoc

YPaBHeHI/Iﬂ, coiepKalie HEU3BECTHOE MO 3HAKOM KOPHi,

Ha3bIBAIOTCHA:

Tun Bompoca

Bormpoc ¢ 01uHOBUHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEPHBIN BapUaHT OTBETA)

HNucTpykuus

VYkaxuTte BEpHBI BapUaHT OTBETA

- UppanmonaabHbIMU
BapuaHnTbl 0TBETOB

- ParmimonajipHBIMU
Bomnpoc sin(+a)=

Tun Bompoca

Bormpoc ¢ oquHOBUHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEPHBIN BapUaHT OTBETA)

HNucTpykuus

VYkaxuTte BEpHBI BapUaHT OTBETA




- —sina

- —cosa
- tga

BapuaHnTs! 0TBETOB - ctga

Bomnpoc cos(m—a)=

Tun Bompoca

Bonpoc ¢ 0JMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBIN BapuaHT OTBETA)

NHucrpykuus

VYKaxuTe BEpHbIN BApUAHT OTBETA

- —coso.

-Ccos o
BapuanTs! 0TBeTOB )

- —sina

- sinal
Bomnpoc cos(m/2 — a)=

Tun Bompoca

Bonpoc ¢ 0fMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBII BapUaHT OTBETA)

NHucrpykuns

VYKaxute BEpHbII BAPUAHT OTBETA

Bapuantsl oTBETOB

-sin o
--sin a
- -COS O

-CcoS a




Bomnpoc

sin(axp)=

Tun Bonpoca

Bonpoc ¢ 0JMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBII BapUaHT OTBETA)

NHucrpykuus

VYKaxute BEpHbIN BApUAHT OTBETA

BapI/IaHTLI OTBCTOB

- sina cosP + cosa sinf
- cosa cosP [ sina sinf3
- sina cosP [ cosa sinf3
- cosa cosp £ sina sinf

Bomnpoc

cos(atP)=

Tun Bompoca

Bonpoc ¢ 0fMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBIN BapuaHT OTBETA)

WNHcTpykuns

VYKaxute BEpHbII BAPUAHT OTBETA

BapuaHnTbl 0TBETOB

- sina. cosP + cosa sinf
- cosa cosf [ sina sinf3
- sina. cosP [] cosa sinf3

- cosa cosp £ sina sinf

Bomnpoc

cosa * cosP =

Tun Bompoca

Bormpoc ¢ 0oquHOBUHBIM BBIOOPOM (OJIMH BEPHBIN BapUaHT OTBETA)

HNucTpykuus

VYkaxuTte BEpHBI BapUaHT OTBETA




BapuaHTbl 0TBETOB

- 1/2 [cos(a. — B) + cos(a + B)]
- cos(a — B) + cos(a + B)

- 1/2 [cos(a + B) + cos(a + B)]
- 1/2 [cos(a.— B) + cos(a - B)]
- 1/2 [cos(a + B) - cos(a + B)]

Bompoc

cosallsinf =

Tum Bonpoca

Bonpoc ¢ 0JMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBIN BapuaHT OTBETA)

NHucrpykuus

VYKaxuTe BEpHbII BApUAHT OTBETA

BapI/IaHTBI OTBCTOB

- 1/2 [sin(a+P)—sin(o—P)]
- 172 [sin(a-B)—sin(o—P)]
- 172 [sin(a+PB)+sin(a—P)]
- sin(a+f)—sin(a+p)

Bomnpoc

®ynkuua y = f (x) Ha3pIBaeTcs NePUOANYECKOI, €CJIM CYLeCTByeT
Takoe uncjao T = 0, uro:

Tun Bompoca

Bormpoc ¢ MHOXECTBEHHBIM BBIOOPOM (HECKOJIBKO BEPHBIX BAPUAHTOB

OTBETA)

WNHcTpykuns

VYkaxkuTe Bce BEpHbIE BApUAHTHI OTBETA (MX MOKET OBITh HECKOJIBKO)




BapuaHTbl 0TBETOB

- 11 MIOOBIX AOMYCTUMBIX 3HaueHuH X 3HadeHust (X + T)u (x —T)
MPUHAJIEKAT 00JIaCTH AOMyCTUMBIX 3HAUEHUH apryMeHTa
-f(x+T)=1(x)

-f(x+T)=0 f(x)

- TS TEIOOBIX TOMYCTUMBIX 3HaueHuH X 3HadeHust (X + T ) u (x — T ) He

IMpuHaAJICKaT obnactu A0IYCTHUMBIX 3HAUCHUIN ApTryMCHTA




